Настройка звуковых карт на чипе Au8830
в операционных системах Windows Xp и Server 2003.
Первое и самое главное – забыть про использование драйверов от Aureal версий 2500.49, 2500.59 и всевозможных компиляций энтузиастов, например 2568 и подобных ! Сам драйвер Au8830.sys или AdmAud30.sys не обновлялся с 2000 года, т.е. с последней беты 5.12.2500.59. Существует предположение, что в Windows Xp используется этот же драйвер, только более доработанный на предмет совместимости как с самой операционной системой , так и с различными приложениями, при этом поддерживающий все функции драйвера от Aureal. Как показал мой опыт работы с картами Aureal, именно драйвер Windows Xp обеспечивает наилучшие характеристики звукового тракта карт Aureal и неплохую совместимость с A3D и Ds3D приложениями.
Итак, чтобы все функции, которые можно реализовать работали нормально необходимо:

1. В Windows Xp пользоваться встроенным комплектом драйверов.

2. В Windows 2003 использовать мою собственную подборку из драйверов Windows Xp ( ссылочка дана на сайте).

3. Ни в коем случае не использовать драйверы для карт Aureal, устанавливающиеся через Windows Update, т.к. в них окончательно удалены функции аппаратного ускорения A3D и Direct Sound 3D.
1. Панель управления Aureal.

Именно эта программа необходима для работы основных функций карт Aureal:

1. Скачать архив, разархивировать его в любую папку.

2. Запустить инсталлятор.

3. По окончании установки запустить файл Au30tray.reg (необходимо для появления значка Aureal в трее).

4. Скачать архив midi.rar (волновая таблица Aureal), разархивировать содержимое в system32/drivers. Теперь из Aureal Control Panel можно подгружать данную таблицу для корректного воспроизведения midi файлов (вкладка Midi, кнопка Download).
Теперь можно пользоваться аппаратным эквалайзером и включить Quad режим для колонок ( Quad только для карты Aureal Sq2500).
Примечание по поводу карт на чипе Au8830 A2: Quad режим на этих картах в Windows Xp не поддерживается, скорее всего причина в инициализации драйвером самого чипа, хотя звук как правило идет на 4 колонки.
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Aureal Sq2200.
К сожалению, именно с такими картами возникает больше всего проблем в играх, использующих A3D по причине недоработки чипов данной ревизии ( медленная обработка потоков A3d, отсюда зависания и прочие проблемы).
Хотя посмотреть DVD через раздельные 4 канала всё – таки можно:

2. Vortex 2 и DVD

Всё что нужно для просмотра DVD с разложением на 4 канала – это Klite codec pack последней версии, из комплекта нужен Media Player Classic, AC3 filter, Matrix Mixer и конечно DVD декодер, к примеру Ligos, хотя я пользуюсь MainConcept.

Чтобы всё работало, необходимо в AC3 фильтре установить декодирование 5.1 каналов, а в Matrix  Mixer выставить режим Quad, т.е на 4 колонки.

Доступ к фильтрам осуществляется через Media Player Classic, кто знает тот поймет.

Главное в Matrix Mixer установить функцию привязки к Ac3-фильтру (Connect to AC3 Filter). Теперь в Vortex Control Panel выставляем режим Quad для колонок (карта Sq2500) и наслаждаемся….

3. Vortex 2 и игровые программы.

Про возможные проблемы с A3d играми у карт на ревизии чипа Au8830a2 я говорил, поэтому лучше использовать карты на au8830b0, из-за более высокой скорости обработки аппаратных потоков. А так, в основном проблемы c A3d решаются заменой библиотеки a3dapi.dll из папки, куда установлена игра, на более новую из комплекта драйверов Windows Xp ( Half-Life, Counter Strike, Unreal Tournament, Gunman Chronicles).

Также иногда помогает включения режима совместимости с Win98 для ярлыка игры. Полезно будет также не забыть отключить A3d в настройках игры перед выходом в Windows, иначе повторный запуск игры может оказаться неудачным (Counter Strike Condition Zero).
Если всё делали как написано, всё будет работать. Возможно будут проблемы на материнках с чипом Via, на сайте release.narod.ru/2048.htm есть ссылки на решение данной проблемы, которая возникает опять же с чипами старой ревизии. Поэтому пользуйтесь Aureal Vortex 2 SQ2500.
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